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q [loBepXHOCTWU pojaa g

|
CBoucCTBa

g=0
[1ByMmepHOe MHoroobpasue
3aMkHyTas (6e3 kpas) v
CBA3Ha4
OpueHTnpyemas
TpuaHrynupyemas g=2

Poa noBepxXHOCTH w ‘

Q
1
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M MHOroyronbH1KA

|
K MHOroyrosibHukoB, 2/V pebep

Cope
MO




q Ckneunka coepbl




q CKknenka noBepxHoCcTeu




q KapTbl ¢ K CTpaHaMu
I

K MHOTOYrOfIbHUKOB KapTa

2 N pebep [loBEPXHOCTb poda g
K CTpaH
NN pebep
I/ BepLUnH

dopMyna Innepa
V-N+K=2-29




q [1ByKpalleHHble KapThbl
I

O 1

2

()




q [TocTaHOBKa 3a7a4uu
|

Ymcno cnocoboB cKenTb:

[loBEPXHOCTb poaa g
Eg (N , K) K MHOIOYro/ibHUKOB
2N pebep

[loBEPXHOCTb poaa g

Bg (N , K) K ABYKpaLLEHHbIX
MHOIrOYroJsibHUKOB
2N pebep



q Ymncna Xapepa-Larupa

K=1 = ¢,/(N1)=¢,(N)

. 2|\'|\'+‘11 (25,(N=1)+(N -1)2N -3)z, ,(N —2))

£,(0)=1 &(N)>0 < N=2g

B,(N)=——— (22N -1)B, (N 1)+ (N —2)N -1¢B__, (N - 2))

: N +1
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$IBHble (DopMynbl ANA
q ymcen Xapepa-Larmpa

g gg(N) Bg(N)
) (2N) (2N)
9=0 NI(N +1) NI(N +1)
g=1 (2N ) (2N -2)
12NI(N —2) 12(N —1)(N —3)
g—2| GN-2)2N) (5N?—7N +6)2N —4)
1440N!(N - 4) 1140(N — 2)(N —5)
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Ckneunka cdepbl U3 2-X
M MHOrOYroNbHMKOB
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Ckneunka cdepbl

N3 2-X

q NBYKpALLEHHbIX MHOIOYrO/IbHNKOB

B,

B,(0,2)=B,(1,2)

(

N -3

N,2)= 2y B,(i)B,(N —1—i,2

=0
1

" N(N -1

B,(N -1)
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Ckneunka cepbl U3 2-X

q NBYKPALLEHHbIX MHOMOYrofIbHUKOB
I

B,(N,2)=25(8, (i)B, (N —1@ N('\z'_l) B,(N —1)

=0




Ckneunka cepbl U3 2-X

ﬂ NBYKPALLEHHbIX MHOMOYrofIbHUKOB

|
B,(N,2)= 2Nf B,(i)B,(N —1—i,2)+ N('\Z'_l) B,(N —1)

=0

By(N,2) = £,(N —1,2) = (N —1)-4"?
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Cknenka cdepbl U3 3-X

Bl MHOTOYrO/bHMKOB
|

N Ckneunka coepsbl (g=0)
go(N, M K) K MHOroyronbHWKOB
N pebep

1-bI MHOIOYTONTbHUK:
M pebep

2,(N,M,K)>0 N,M,K >1
N —geTHOE
N>M +K -1
HNND=5(N/2)  |K-1=N=M
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Ckneunka cdepbl U3 3-X
M MHOroyronbH1Kos (2)
|
7, (NM 2)= ZLZZZJgo(i (N -21M - 22)+ (N - M) 1)

=1

6 (N.3)= ZTZ:(gO(i)gO(N 1-i3)4 ¢, (i.2)e (N —1-i,2))+

2N—-3

+ Y (i+1)i+2)8,(2N - 2,i,2)

=1

£(0.3)=25,(13)=0 . (N.3)= BN +5)N ~1N(N +1) . L
0 1 210 2N+1




Cknenka Topa n3 2-x

M MHOrOYroNbHMKOB
|

&(N,2)= 22(50()51N —1-1,2)+&,(i,2)s,(N —1—1i))+

+N(2N 1)gl(|\| ~1)+&,(N -1,3)

£(0,2)=¢,12)=¢/(2,2)=0 @

N(N —1)(N —2)13N +3)
3

g(N,2)=4""
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q BbiBOAbI

IlccnhegoBaH MeTod NoJlydyeHus
DEKYPPEHTHbIX (OPMYN A1 CKIENKH
NOBEPXHOCTEN N3 MHOIOYroSIbHUKOB

[lony4yeHbl 9BHble (OpMY/bl 4SS YMCa
CnocoboB CKenTb

Chepy 13 2-X ABYKpPaALLEHHbIX
MHOIOYroJsibHUKOB

Cdepy 13 3-X MHOroyrosibHMKOB
Top 13 2-X MHOroyrosibHMKOB
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Cnacmnbo 3a BHMMaHue!
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